

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.04.2013 № 774

О внесении изменения в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 15.11.2012 № 505 "О графике заседаний комитетов и Законодательного Собрания Пермского края на 2013 год"

Законодательное Собрание Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 15.11.2012 № 505 "О графике заседаний комитетов и Законодательного Собрания Пермского края на 2013 год" следующее изменение:

в приложении:

строку:

Май	14, 15	16-17
изложить в следующей редакции:		
Май	21, 22	23-24
строку:		
Декабрь	3,4	5-6
изложить в следующей редакции:		
Декабрь	10, 11	12-13

^{2.} Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Первый заместитель председателя Законодательного Собрания

И.В.Папков